

囤年货 海口市民上街“买买买”

商家抓紧备货应对销售高峰

南国都市报1月31日讯(记者王子遥 文/图)随着春节日益临近,海口的年味也越来越浓。近日,记者走访海口部分集市看到,春联、福字、中国结等传统年货制品的销售已经日渐火热,干果、散装糖果等小吃零食的销售也多了起来。

1月31日上午,记者在海口市秀英区的一处供销年货市集看到,带有新年喜庆气氛的大红色春联、灯笼、中国结以及福字等摆满了各个摊位,春联的价格多在10元-50元不等,灯笼与中国结则多在数十元至上百元之间。由于龙年将至,印有各式各样龙形象的福字也颇受市民群众喜爱,其中带有毛绒材质以及立体设计的福字要贵于一般的福字,价格在50元上下。此外,红包、摆件等也吸引了不少群众的目光,纷纷争相询价购买。

“我们从去年12月底就开始进货了,今年市集开张后,生意一直很不错,我们一边销售一边积极地跟厂家订货。”商户陈女士告诉记者,连日来该年货市集的人流量日渐加大,随着春节的临近,来选购各类年货制品的人也越来越多;除了传统的福字、春联外,市集内的小吃销售情况也日渐火热。“一般销售的最高峰会出现在除夕的前两

天,我们会一直卖到除夕当天,离春节越近我们的销售就越好。”陈女士说。

当天上午,在海口市博爱南路的节日用品商铺外,不少货车临时将车停在路边,商家将一箱箱年货制品搬入店内拆箱摆上,街边来往的市民人头攒动,不少人驻足选购,十分热闹。

“这几天生意愈发好起来了,前来买挂饰的人越来越多。春联、福字、金元宝、彩灯等产品,不少市民一买就是好几百元。我们目前还在跟制作厂商加大订货量,在年前还会不断上货销售。”在博爱南路一家年货商铺前,老板符先生一边给顾客算着价钱一边笑着说。记者看到,在他的店内,不同样式彩灯、红色灯笼以及中国结挂满了门梁和屋内,十多名顾客正在店内挑选中意的新春挂饰。

干货、炒货也是过年必不可少的休闲食品。在海口东门市场,前来购买干货炒货的市民络绎不绝。经营干货生意的商铺老板符先生表示,随着新年临近,肉干、鱼干的销量已逐步火爆,各类葡萄干以及炒果的销售也逐步向好。目前,市场内各经营户都在根据实际情况加大进货力度,以应对即将到来的春节销售高峰。



海口街头年味渐浓,各类年货销售火了起来

找她能买到职工房、安居房和公务员房?韩某菲涉嫌诈骗! 海口警方呼吁相关受害人积极报案

南国都市报1月31日讯(记者李波)近期,海口市公安局美兰分局对韩某菲涉嫌诈骗案立案侦查。经查,犯罪嫌疑人韩某菲虚构其有能力为他人购买海南省化肥厂职工房、碧桂园美舍仕家安居房、和凤家园公务员房及投资鱼苗项目的事实,诈骗他人财物数额特别巨大。

为依法迅速推进案件侦办进程,最大程度地维护受害人的合法权益,请尚未到公安机关登记报案的受害人于2024年2月29日前至海口市公安局美兰分局刑警大队报案。报案时需携带以下材料:

1.本人身份证;2.相关协议、合同、收据等原件或复印件;3.相关银行卡、微信、支付宝等账户流水明细,并标注每一笔涉案款项往来情况;4.相关聊天记录截图打印件及其它相关材料复印件。

案件追诉有期限限制,因未及时报案,影响个人权益,产生的法律后果由本人自行承担。

报案地址及联系方式:海口市公安局美兰分局刑警大队(海南省海口市美兰区文滨路碧水名城);联系电话:0898-31655118;联系人:杨警官、蔡警官(周一至周五:上午8:00至12:00,下午2:30至5:30)。

梁武犯罪团伙9名嫌疑人落网 澄迈警方呼吁大家快来检举揭发该团伙违法犯罪线索

南国都市报1月31日讯(记者王燕珍)今年1月,澄迈警方成功抓获了以梁武为首的犯罪团伙的9名嫌疑人。1月29日,澄迈县公安局发布关于检举揭发以梁武为首的犯罪团伙违法犯罪线索的通告,呼吁广大群众快来举报该团伙的违法犯罪线索。

为深入推进扫黑除恶专项斗争,切实保障广大人民群众合法权益,2024年1月,澄迈县公安局成功打掉了以梁武为首的犯罪团伙,抓获了梁武(外号“苦其二”)、梁庄(外号“苦其三”)、梁雄(外号“黑东”)、梁学启(外号“苦其”)、徐光兴、韩亚利(外号“东兴利”)、王秀、梁秀强、符标山等9名犯罪嫌疑人。

经查,犯罪嫌疑人梁武、梁庄等人在海口市东山镇、澄迈县永发镇地区多次实施寻衅滋事、故意伤害他人等违法犯罪行为,并通过非法采矿、开设赌场、高利放贷等方式非法敛财,严重扰乱当地经济社会秩序,侵害广大人民群众的切身利益。

为彻底查清以梁武为首的犯罪团伙的违法犯罪事实,发动广大群众大胆检举揭发该犯罪团伙的违法犯罪问题。现就有关事项通告如下:

一、请受到不法侵害的群众,积极到公安机关报案,提供梁武、梁庄等人违法犯罪事实及相关证据。

二、为彻底摧毁该团伙,欢迎广大群众通过电话、来信等方式向公安机关检举揭发梁武、梁庄等人的违法犯罪线索,

公安机关将按照有关规定对提供重要线索并查证属实的举报人给予奖励,并对举报人身份和举报线索严格保密、依法保护。

三、凡是参与梁武、梁庄等人违法犯罪的人员必须认清形势,主动投案自首,争取从宽处理。凡是为梁武、梁庄等人违法犯罪活动提供帮助、窝藏、包庇或帮助毁灭、伪造证据的,公安机关将依法从严追究其法律责任。

举报电话:陈警官 19989713337;符警官 18889512292;

办公室电话:0898-67070060;

举报地址:海南省澄迈县金江镇金马大道四横东路9号澄迈县公安局5楼刑事侦查大队扫黑除恶专项办公室。

海南油价今日0时起上调 92#汽油每升8.94元

南国都市报1月31日讯(记者王子遥)记者从海南省发展改革委获悉,根据国家发展改革委官网新闻发布中心1月31日公布的国内成品油价格调价信息,国内汽、柴油价格(标准品)每吨均上调200元。海南省发展改革委按照现行成品油价格形成机制调整海南汽、柴油最高零售价格,自2月1日0时起执行。调整后,92#汽油每升8.94元,95#汽油每升9.49元,0#柴油每升7.40元,每升分别上调0.16元、0.17元、0.18元。省内车用压缩天然气销售价格从5.29元/立方米(等值换算为7.35元/公斤)上调为5.39元/立方米(等值换算为7.49元/公斤)。

罚款30万元! 南海海警首次依据新《海洋环境保护法》查处非法倾废

南国都市报1月31日讯(记者李波 通讯员郭超)记者从南海海警局获悉,1月26日,海南儋州海警局东方工作站对某公司不按倾倒许可证规定向海洋倾倒废弃物的行为作出罚款30万元的行政处罚决定,这是海警机构首次依据新《海洋环境保护法》作出处罚的行政案件。

据悉,涉事公司于2024年1月1日至10日期间,在八所港某海洋工程建设项目施工中,擅自3艘工程船向海洋倾倒废弃物78000m³。